

黑龙江省德森博能暖通科技有限公司(统一社会信用代码:91230103MA1C4QPE66),定于2025年6月16日在公司会议室召开股东会,议题是办理营业执照经营范围变更,请全体股东准时到场,逾期未到场视为放弃表决权。

特此声明!

黑龙江省德森博能暖通科技有限公司

2025年6月16日

S 时事速递

警惕“618” 网购陷阱

“618”网络集中促销活动火热进行,浙江省消保委联合沪苏皖消保委发布消费提示。

消费者需警惕AI仿冒名人直播,选择正规平台交易,避免点击不明链接。提前制定消费攻略,明晰促销规则,注意商品价格走向,利用比价工具,了解价保服务。分辨“心机商标”,避免被误导。警惕直播间营销话术,理性消费,不冲动下单。

收到商品后及时查验,录制开箱视频以备维权。保留完整消费凭证,如订单、支付凭证等。遇消费纠纷,先与商家或平台协商,协商不成可拨打12315、12345热线或在全国12315平台、全国消协智慧315平台投诉,依法维护自身权益。

消费者在享受促销优惠的同时,务必保持警惕,理性消费,避免落入消费陷阱。

齐志明

D 地方传真

“龙检银辉” 走进社区

本报讯(姜元恒 谷双林)11日,黑龙江省人民检察院离退休干部党支部携手哈尔滨市千山社区,开展了一场别开生面的法律宣传和义务服务活动。此次活动由“龙检银辉”法律宣讲服务队主导,他们凭借政治、经验和威望优势,为社区居民提供了面对面的法律咨询服务。

活动中,宣讲服务队结合居民关心的赡养、继承、侵权责任等热点问题,用“身边事”讲述“身边法”,使法律知识更加贴近群众。同时,他们还发放了《未成年人保护指南》《养老反诈手册》等普法资料,倡导全民信法、守法。

老干部们凭借深厚的法律素养和丰富的实践经验,现场为居民提供专业咨询,指导他们通过合法途径表达诉求、化解纠纷。此次活动不仅提升了居民的法治意识,更将法律服务送到了百姓家门口。

▲谢宝民,车牌号黑AR8632,道路运输经营许可证丢失,证号:230100118058,声明作废。

▲哈尔滨市香坊区嘉馨羽体育运动经营部(个体工商户)不慎将银行预留印鉴公章丢失,开户银行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨大直支行,账号:3500040109200275990,声明作废。

▲姓名:钟焱镭,不慎将医师执业证书丢失,证书编码:12032070000022,执业类别:口腔,执业范围:口腔专业,执业地点:黑龙江,特此声明作废。

▲哈尔滨市道外区喜上久麦香汤面馆(个体工商户),法人:霍金星,食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22301040204005,声明作废。

▲肇东市名人化妆品商店不慎将银行预留印鉴公章,法人(周洁)名章、财务专用章丢失,开户银行:中国工商银行肇东市支行,账号:0912024109248236271,声明作废。

▲黑龙江省立峰人力资源服务有限公司,决定文书号:哈里人社审批(2022)36号,不慎将人力资源服务许可证正本丢失,编号:230102271386,声明作废。

▲黑龙江省立峰人力资源服务有限公司,决定文书号:哈里人社审批(2022)36号,不慎将人力资源服务许可证副本丢失,编号:230102271386,声明作废。

▲哈尔滨路路通旅游客运有限公司,车牌号黑ABT629道路运输证丢失,证号:230100222433,声明作废。

丢失声明

▲企业黑龙江禹创建筑工程有限公司海伦分公司,开户行:中国银行股份有限公司海伦支行,账户号码:165251891145,基本存款账户编码J2764001256801,开户许可证不慎丢失,特此作废声明。

▲哈尔滨荣翔运输有限公司,不慎将车牌号黑AS7052的道路运输证丢失,特此声明。

▲哈尔滨交通集团能源运输有限公司,不慎将车牌号黑AL9878(黄色)的道路运输证丢失,证号:230100197742,特此声明。

清算公告

根据《民办非企业单位登记管理条例》及我单位《章程》的有关规定,哈尔滨市道里区锋芒乒乓球俱乐部(统一社会信用代码:J5230102MJDY69982C)决定注销,并成立清算组对债权债务进行清理。哈尔滨市道里区锋芒乒乓球俱乐部相关的债权债务人自公告之日起45日内向本俱乐部清算组申请处理债权债务,逾期不报者视为放弃权利。

联系人:刁力力 电话:13804588268。地址:哈尔滨市道里区新阳路500-8号-1层。特此公告。

哈尔滨市道里区锋芒乒乓球俱乐部

2025年6月16日

会议通知

黑龙江豪运药业有限公司,统一社会信用代码:9123128179053687XE,法定代表人:郭云波,依据公司法于2025年6月16日召开股东大会,会议议题:变更公司法人和董事请全体股东贾柏翔、刘加彬、李成军、林旭辉、王久富、刘雅洁、刘振凡、金英女、邹新明、袁博、王得臣、王琨、季春梅按时出席参加本次会议,如有未到人员视为放弃本次会议表决权。特此公告。

通知人黑龙江豪运药业有限公司

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313

养老金融、AI交互、智能科技集结亮相

上海老博会会展开银发经济新图景

11日,由上海市民政局、上海市国际贸易促进委员会主办的2025上海国际养老、辅具及康复医疗博览会(以下简称“老博会”)在上海新国际博览中心举办。16个国家和地区的近500家参展企业集中亮相。展会现场,养老金融、智能机器人、AI陪伴产品等琳琅满目,越来越多科技产品的亮相,展开“银发经济”新图景。

养老科技产品扎堆亮相

通过遥控、语音等方式,机器人不仅能切换床、椅形态,还能帮助老人实现起背、抬腿、翻身、自主巡航等。“这款一体智能床椅机器人能有效缓解老人行动不便、静脉曲张等问题。”

题,让失能老人养老更自主。目前我们已经收到了不少养老机构、医院和个人客户的订单。”上海宣康机器人有限公司市场总监曾六兵介绍。

老博会现场,养老科技产品扎堆亮相。不仅有穿戴式外骨骼康复机器人、可长程穿戴的智能心电衣等满足专业医疗康复需求,还有智慧适老化改造全场景体验车、智能无人驾驶轮椅机器人、能模拟人体脊椎曲线的骨气床垫等融入日常生活场景,满足老年人的多元需求。

情感需求成为关键词

科技产品正逐渐成为老年人生活的伙伴。产品走向智能化的同时,也更加“人性化”。

展会上,针对中老年人健康养生以及居家养老服务等方面需求的产品吸引了观展的目光,其中不乏AI智能养老陪伴相关产品。

“这款情感陪伴机器人是我们上个月上市的新品。”万物心联实验室联合创始人吴芳介绍:“除了常见的通用大模型之外,产品还搭载了我们自研的情感模型,能够拥有‘长期记忆’,聊天对话、提供情感需求,成为老年人贴心的‘生活搭子’。而且,它还能通过对话,对用户可能存在的焦虑情绪进行预警,及时给予关心和安慰。”

打造银发消费生态圈

作为上海第六届“五五

购物节”重点IP活动之一,W2馆“银发生活节”人气爆棚,涵盖健康食品、智能家居以及老年鞋服、文旅服务等,让参展观众一站式体验“食住游”三大场景的养老新生活,现场还能享受到最高立减30%的适老化消费补贴。

同时,来自金融、出行、旅游等多方力量积极融入银发消费生态圈建设。上海银行在展会上发布聚焦老年群体的“银发促消费”八项行动方案,推出如社区食堂优惠、公交出行优惠、适老家装分期、专属信用卡权益、支付安全保障等惠民举措。

浦观

碳水助睡眠? 需讲究方法

近期,“睡前吃碳水有助于睡眠”引发热议。不少人有切身体会,也有人表示疑惑。专家表示,碳水化合物能刺激胰岛素分泌,促进色氨酸进入大脑合成血清素,进而转化为褪黑素,帮助入睡。但失眠原因复杂,碳水助眠并非适用于所有人。

西安红会医院神经内科主任胡晓辉指出,高糖、高脂肪的精制碳水化合物反而可能影响睡眠质量。胡晓辉建议,选择清淡、易消化的低GI碳水化合物,如燕麦粥、蒸红薯等,睡前1-2小时适量食用,更有利睡眠。避免进食过多加重肠胃负担,影响睡眠。

马相 王品唯



大山深处的 “长者饭堂”

仙溪村位于广州市从化区的北部大山中,是当地最偏远的乡村之一,空心化与老龄化程度较深。在当地政府、社工组织及慈善机构等各方支持下,仙溪村长者饭堂为村里65岁以上或有特殊困难的老人提供助餐服务。王瑞平

科学家发现约1亿年前“僵尸昆虫”

中国科学院南京地质古生物研究所领衔的国际古生物团队新近在约1亿年前的缅甸克钦琥珀中发现了两枚寄生在昆虫身上的线虫化石

石——古蚁古线虫草和塔蝇古线虫草。这一新发现为探索真菌与昆虫的协同演化提供了重要证据。此外,这项研究还将线虫草的起源时间较此前研究

前推了约3000万年。

线虫草是一类寄生性真菌的统称。我国的名贵中药材“冬虫夏草”就是线虫草家族的一员。新华社

银行中长期大额存单加速“退场”

近期,工商银行、建设银行、招商银行、中信银行等多家大中型银行及多地城商行,纷纷撤下了五年期大额存单产品,同时三年期大额存单也逐渐消失,目前在售的大额存单最长期限普遍为两年。利率方面,大额存单的利率普遍跌至“1字头”,显示出市场深度调整的迹象。

中长期大额存单难求

多家银行App五年期大额存单已被全面“下架”。工商银行、建设银行、招商银行等多家银行均不再提供此类产品。中信银行、招商银行、江苏银行等股份制银行以及部分城商

行,不仅五年期产品不见踪迹,就连三年期大额存单也陆续从市场上消失。也有个别银行目前仅剩一年期大额存单,但设有限制条件,仅允许新资金存入以及特定客户购买。

利率市场同样迎来深度调整。除了民营银行仍保持相对较高利率外,国有大行和股份制银行各期限大额存单利率已普遍跌至“1字头”。数据显示,两年期以下大额存单年利率普遍在0.9%至1.4%区间。

传统理财路径面临重塑

对于银行陆续“下架”中长期大额存单的原因,上海

金融与法律研究院研究员杨海平表示,银行此举主要是出于规避高成本存款、压降存款付息成本的考量。在当前的货币政策取向下,这类行为代表了一种趋势。

对储户而言,中长期大额存单的退场意味着传统稳健理财路径的重塑。杨海平建议,储户可选择的替代产品较为丰富,涵盖国债、现金管理类理财产品、货币基金、固收类产品等。关键在于,要依据自身的现金流结构和风险偏好,搭建契合自身实际情况的投资组合。例如,风险偏好极低、追求绝对稳健的储户,国债是不

错的选择;而对流动性要求较高的储户,现金管理类理财产品或货币基金可能更为合适。

苏商银行特约研究员高政扬认为,在产品创新和服务升级方面,银行可从推出“保本+浮动收益”的结构性存款或混合产品;打造“存款+理财”一站式账户;将存款与养老、教育、消费等场景结合,形成存款、权益、场景闭环服务;针对高净值客户推出养老储蓄等专属产品;四是加速数字化转型,依托线上渠道提升服务效率,降低运营成本。彭妍